Porzadkowanie domowej biblioteczki

dostarcza przesyiki, swéj czas wolny poswieca na (jakze szlachetne)
hobby, jakim jest czytanie ksigzek. Poniewaz zaczat gromadzié ksigzki juz
w dziecinstwie, ma teraz w domu catkiem sporg biblioteczke. Gdy z
biegiem lat ksigzek przybywato, na potce, na ktérej wszystkie sie znajduja,
robit sie coraz wiekszy batagan, poniewaz Franek nie dbat o to, by
przeczytang ksigzke odktadaé na wiasciwe miejsce.

‘ \ Franek, ktéry pracujac jako listonosz z wielkim zaangazowaniem

Teraz nadszedt czas na wielkie porzadki. Franek opracowat w tym celu nastepujacg metode. Dla
kazdej z ksigzek na potce bierze pod uwage trzy cechy: liczbe stron, wysoko$¢ i (co najwyzej
szedcioliterowy) skrét tytutu. Chciatby teraz uporzadkowac ksigzki przede wszystkim wedtug
jednego z tych parametrow. Jeséli wiele ksigzek ma takg samg wartosc¢ tego pierwszego
parametru, to decydowacé powinien drugi. Oczywiscie, jesli ten rdwniez jest taki sam, nalezy
wzig¢ pod uwage trzeci parametr. Dla Franka nie ma znaczenia, jakg wage beda miaty
poszczegdblne cechy. Nie jest tez dla niego wazne, czy ksigzki bedg uporzadkowane wedtug
rosngcej czy malejgcej wartosci poszczegdlnych parametrédw. Jeden z mozliwych efektéw
porzgdkowania moze wiec byc taki: Ksigzki utozone sg od najwyzszej do najnizszej. Jesli kilka
ksigzek ma takg samg wysokosc, to sg utozone od tej 0 najmniejszej liczbie stron do tej o
najwiekszej. Jesli wiele ksigzek ma takg samg wysokos$¢ i liczbe stron, to sg utozone wedtug
leksykograficznego porzadku skrotow tytutow.

| tu dochodzimy do sedna sprawy. Franek chce doprowadzié ksigzki do stanu uporzadkowania
jak najszybciej, tzn. w jak najmniejszej liczbie ruchédw. Ruch polega na przetozeniu dowolnej
ksigzki z miejsca, w ktérym sie znajduje w dowolne inne miejsce, tj. na poczatek potki albo na jej
koniec, albo pomiedzy dwie inne ksigzki.

Napisz program, ktdéry wyznaczy, w jakiej najmniejszej liczbie ruchdw mozna uporzgdkowac
ksigzki.

Wejscie
W pierwszej linii liczba przypadkow testowych t (1 <t<10).

Kazdy z testéw rozpoczyna liczba catkowita n (1 < n <300000), oznaczajaca liczbe ksigzek.
W kolejnych n liniach trzy cechy kazdej z ksigzek:

liczba stron g (1 < g < 109), wysoko$é h (1 < h <109) i skrét tytutu jako ciag wielkich liter
angielskiego alfabetu o dtugosci od 1 do 6 znakdw.

Liczba ksigzek z wszystkich testéw razem nie przekracza 300000.
Wyijscie

Dla kazdego przypadku testowego, w osobnej linii jedna liczba catkowita oznaczajgca
minimalng liczbe ruchéw, prowadzacych do uporzgdkowania ksigzek.

Przyktad
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0
1

Wyjasnienie do przyktadu: Ksigzki w pierwszym zestawie sg juz uporzgdkowane malejaco
wedtug wysokosci. W drugim zestawie wystarczy przetozy¢ drugg ksiazke na przedostatnig
pozycje i bedg wtedy utozone wedtug nastepujacego klucza: malejgco wedtug liczby stron,
rosngco wedtug skrétu tytutu, malejgco wedtug wysoko$ci.
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